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みなさんと市議会
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次回臨時・定例市議会の開催予定 編集後記
５月臨時市議会
《５月17日》本会議
６月定例市議会
《６月12日》本会議開会日（議案-提案説明）
《６月18日～22日》本会議（個人質問）
《６月25日》常任委員会
《６月28日》本会議最終日（採決）

　船や島が浮いているように見える「浮
島現象」は、海水と空気の温度差による
光の屈折で現れる蜃気楼の一種です。瀬
戸内海は、季節、月日、一日の時間の中
で、さまざまな表情を見せてくれます。
　私たちのすぐそばには、気づいていな
い美しい光景がたくさんある、そんな思
いを伝えたい一枚です。
<撮影>　岡山市南区　ブルービーさん

　委員会は議会の内部機関です。予算や条例などの議案、請願・陳情などは最終的には本会議で決定しますが、市政の範囲
は広いので、効率的、専門的に審査・調査するために委員会を設置しています。

　２月定例市議会では、30年度の当
初予算を審議するとともに、市民生活
の足を守る地域公共交通のあり方や、
待機児童解消に向けた環境整備など、
市政の喫緊の課題について議論が繰り
広げられました。こうした議論がしっ
かりと生かされるよう、議会としての
役割を果たしてまいります。
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【今号の表紙】小串沖の瀬戸内海
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み なさんと市議会
委員会ってなぁに？

「GIKAI-STYLE」の表紙写真を随時募集しています。

応募者本人が岡山市内で撮影した写真のうち、未発表で他
のコンテスト等への応募をしていないもの（１人２点以内）
①応募者氏名　②住所　③電話番号　④撮影場所を明記の
うえ、 
写真のデータ（容量は10MB以内）を
chousaka@city.okayama.lg.jpまでお送りください。
写真やデータ等を〒700-8544岡山市北区大供一丁目１-１
岡山市議会事務局調査課までお送りください。

・表紙写真に採用された方には連絡を差し上げます。なお、ご応募いただいた写真やデータ等は返却しません。
・肖像権、登録商標の無断転用、著作権の侵害等に関するトラブルには岡山市議会は一切の責任を負いません。
・詳しくは、岡山市議会事務局調査課（電話086-803-1535）までお問い合わせください。

応募要件

応募方法

注意事項

Ｅメールの場合

郵 送 の 場 合

　６つの行政分野に分かれて、付託された議案や請願・陳
情などの審査を行い、委員会として賛成・反対の意思を決
定し、その結果を本会議に報告する常設の委員会です。議
会閉会中も、市の仕事を監視し、新規の計画や事業をチェ
ックします。また、市内施設や先進都市の調査、専門家を
招いての勉強会など、さまざまな活動を行っています。

　議会の運営を円滑に行うため、運営方法の協議や議長か
ら諮問された事項等について調査や審査を行います。

議会運営委員会

常任委員会
　市政の重要課題や二つ以上の常任委員会の所管に関わる
ことがらを調査するため、議会の議決によって設置します。
また、決算を審査するときにも、特別委員会を設置します。

特別委員会

総　務　委　員　会 経　済　委　員　会 岡山ブランド戦略調査特別委員会 企業会計決算等審査特別委員会

活力と魅力あふれる区づくり調査特別委員会

多様性尊重社会の実現調査特別委員会 特別会計決算審査特別委員会

大都市制度・広域連携調査特別委員会 一般会計決算審査特別委員会

保 健 福 祉 委 員 会 建　設　委　員　会
環境消防水道委員会 市 民 文 教 委 員 会

平成29年には、
のべ135回の委員会
が開催されました！

検索岡山市議会

検索ギカイスタイル　表紙募集


